

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх.№	053-01-28
Дата	25.09.2020г.

09<sup>19</sup>  
уцел

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ  
КОМИСИЯ ПО ИКОНОМИЧЕСКА ПОЛИТИКА И ТУРИЗЪМ

Д О К Л А Д

по Законопроекта за допълнение на Кодекса на труда, № 054-01-82, внесен от Юлиан Ангелов и група народни представители на 30.07.2020 г.

Комисията по икономическа политика и туризъм на свое заседание, проведено на 24.09.2020 г., разгледа и обсъди Законопроекта за допълнение на Кодекса на труда, № 054-01-82, внесен от Юлиан Ангелов и група народни представители.

На заседанието присъстваха от Министерството на труда и социалната политика заместник-министър Лазар Лазаров и Калина Петкова – директор на дирекция.

Според вносителя целта на предложения законопроект е включването на 15 август, Денят на Успение на Пресвета Богородица, в официалните празници на националния ни календар. Предполага се, че по този начин ще са даде възможност на всички хора за подобаващото отбелязване на празника.

В свое писмено становище **Министерството на труда и социалната политика** не подкрепя законопроекта, защото полагането на труд в дните на официалните празници е свързано с определени правни последици, включително с правото на увеличен размер на трудовото възнаграждение.

**Конфедерацията на независимите синдикати в България** счита, че предлаганото допълнение урежда въпрос, който е религиозно основан, а не урежда трудови отношения.

**Конфедерацията на труда „Подкрепа“** подкрепя законопроекта.

**Асоциацията на индустриалния капитал в България** не подкрепя законопроекта и счита, че Република България е страна с достатъчен брой официални празници, като се зачитат най-светлите празници на всички изповедания.

**Българската търговско-промишлена палата** се въздържа от подкрепа на законопроекта и счита, че в момента приоритет е запазването на заетостта, запазване на възнагражденията, както и стремежа към повишаване конкурентоспособността на българските компании.

След гласуване с резултати: „Въздържали се“ –18 народни представители и без гласове „За“ и „Против“,

Комисията по икономическа политика и туризъм прие **следното становище:**

***Предлага на Народното събрание да не приема на първо гласуване Законопроекта за допълнение на Кодекса на труда, № 054-01-82, внесен от Юлиан Ангелов и група народни представители на 30.07.2020 г.***

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

**ПЕТЪР КЪНЕВ**